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Εορταστική εκδήλωση προς τιμήν φοιτητών και 
νέων παρουσία των Μητροπολιτών Τρίκκης και 
Φθιώτιδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 27 
Δεκεμβρίου 2024 η καθιερωμένη εορταστική εκδήλωση για 
τους φοιτητές, τις φοιτήτριες και τους νέους της Ιεράς 
Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης στο Πνευματικό 
Κέντρο του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Σαραγίων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος υποδέχθηκε με ιδιαίτερη χαρά τους νέους και τις νέες που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά του γι’ αυτή την όμορφη πνευματική και εορταστική 
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συνάντηση.

Στην προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος παρότρυνε τη νεολαία να εμπνέεται από τις 
χριστιανικές αξίες, ζώντας την πίστη μέσα από την αγάπη, τη διακονία και τη 
θυσία.

Την εκδήλωση λάμπρυνε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος καθήλωσε τους παρευρισκομένους με τους 
εμπνευσμένους λόγους του. Αναφέρθηκε στη ζωή και το μαρτύριο του Αγίου 
Στεφάνου, τονίζοντας ότι αποτελεί φωτεινό παράδειγμα αγιότητας, θυσίας και 
διακονίας. Αναφέρθηκε στην έννοια της ευθύνης, την οποία επωμίζονται στους 
ώμους τους τα βαπτισμένα και ενεργά μέλη της Εκκλησίας και προέτρεψε ιδίως 
τους νέους να εμπνευστούν από το παράδειγμα του Αγίου, αναζητώντας με πίστη 
και αγάπη στην καθημερινότητα της ζωής τους την αγιότητα, την δική τους 
εγγραφή στο Βιβλίο της Αγιότητας, στο Συναξάρι της Εκκλησίας. Τέλος ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών αναφέρθηκε εκτενώς στην 
ύψιστη των αρετών, στην αγάπης προς τους εχθρούς και απηύθυνε κάλεσμα προς 
όλους να έχουν ως πλοηγό αυτήν την αγάπη στην ζωή τους.

Ακολούθησε δεξίωση, προσφέροντας την ευκαιρία για πνευματική επικοινωνία και 
χαλάρωση, ενώ η βραδιά ολοκληρώθηκε με μουσικό πρόγραμμα βασισμένο στη 
δημοτική μας παράδοση, γεμίζοντας τους συμμετέχοντες με χαρά και ενθουσιασμό.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσόστομος στους εκδρομείς από την Ενορία Αγίας Μαρίνης Πατρών, 
τους οποίους συνόδευε ο π. Παναγιώτης Θωμάς. Εκφράζοντας τη χαρά του για τη 
συμμετοχή τους, τόνισε τη σημασία της πνευματικής ενότητας και της αδελφικής 
αγάπης.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης για 
την άρτια διοργάνωση, καθώς και τους νέους, που με τη ζωντάνια τους απέδειξαν 
τη δύναμη της πίστης και της ελπίδας.
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